

## ОТЗЫВ

**научного руководителя  
на соискателя ученой степени кандидата технических наук  
Панченко Дмитрия Алексеевича,  
представляющего к защите диссертационную работу на тему:  
«Сухая штукатурная смесь на основе воздушной извести  
с улучшенными эксплуатационными характеристиками»  
по специальности 2.1.5. Строительные материалы и изделия**

Панченко Дмитрий Алексеевич в 2003 г окончил с отличием государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Тюменская государственная архитектурно-строительная академия» по специальности «Производство строительных материалов, изделий и конструкций».

С 2003 по 2006 г. обучался в очной аспирантуре государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Тюменская государственная архитектурно-строительная академия» (в 2005 году академия получила статус университета) по специальности 05.23.05 – Строительные материалы и изделия.

В 2017 окончил с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тюменский индустриальный университет» с присвоением квалификации «магистр» по направлению 08.04.01 «Строительство» (направленность: Ресурсосбережение и экология строительных материалов, изделий и конструкций).

С 2006 г. по настоящее время занимает должность старшего преподавателя кафедры «Строительные материалы» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тюменский индустриальный университет».

С 27.10.2022 г. по настоящее время прикреплен в форме соискательства по специальности 2.1.5. Строительные материалы и изделия в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Ивановский государственный политехнический университет» по кафедре естественных наук и техносферной безопасности института информационных технологий, естественных и гуманитарных наук.

В процессе подготовки диссертационной работы Панченко Д.А. проявил себя как самостоятельный, целеустремленный и увлеченный исследователь, стремился глубоко проработать и проанализировать изучаемые вопросы.

Панченко Д.А. провел полноценный анализ научно-технической литературы по теме диссертационной работы, сформулировал цель и задачи диссертационного исследования и выбрал методы и разработал методологию проведения экспериментальных исследований и лично осуществлял постановку и проведение экспериментальных работ. Учитывая все

рекомендации и наставления руководителя, провел обработку и анализ экспериментальных данных.

Результаты научных исследований Панченко Д.А. отражены в 4 докладах, сделанных в ходе работы научно-технических конференций. Панченко Д.А. опубликовано 13 научных работ, в том числе 4 в российских рецензируемых научных изданиях, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК РФ, 2 статьи в изданиях, входящих в международную реферативную базу данных и систем цитирования Scopus, получено 2 патента РФ на изобретения.

Панченко Д.А. является сложившимся специалистом, умеющим на современном уровне решать профессиональные задачи.

Выполненное диссертационное исследование Панченко Дмитрия Алексеевича на тему: «Сухая штукатурная смесь на основе воздушной извести с улучшенными эксплуатационными характеристиками» является завершенной научно-квалификационной работой, соответствующей требованиям п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, а соискатель достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.5. Строительные материалы и изделия.

**Научный руководитель:** член-корреспондент РААСН, доктор технических наук (05.02.13 – Машины, агрегаты и процессы (строительство)), профессор, директор института информационных технологий, естественных и гуманитарных наук, заведующий кафедрой естественных наук и техносферной безопасности ФГБОУ ВО «Ивановский государственный политехнический университет»

153000, Иваново, пр. Шереметевский, 21, ауд. ГШ-203

Тел. +7 (4932) 417509

e-mail: [k\\_enitb@ivgpi.ru](mailto:k_enitb@ivgpi.ru)

Румянцева Варвара Евгеньевна

Личную подпись Румянцевой В.Е. заверяю  
д.т.н., профессор, Ученый секретарь Ученого совета  
ФГБОУ ВО «Ивановский государственный  
политехнический университет»



Наталья Александровна Грузинцева

04.03.2024 г.